

2005年全国攻读工商管理硕士学位研究生入学考试

综合能力考试模拟试题答案（1）

数学部分答案:
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8.E.   9.D.   10.D   11.E   12.C   13.D   14.B    15.B
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19.C   20.C.   21.B.   22.E   23.B
逻辑部分答案：

24~28  CDBCE      29~33  EDBCE      34~38  AACBD

39~43  EDBDB      44~48  ECABC      49~53  BDCEC

写作部分答案：

论证有效性分析范文：
上述论证至少存在以下一些逻辑错误：
1．玉米收成的下降很可能不一定就是邻人玉米花粉的影响，而可能是别的原因。或者是多种原因的综合的产物。这些别的原因比如有，肥料等是否比过去少施了？这个农民是不是变得更加懒惰，很少去给玉米地除草了？如果主要原因是后者，那么，为了提高产量，继续维持相对的优势，科学的方法就不一定是把优质种子卖给邻人，而应该是多施肥、勤除草。
2．就算是受到邻人玉米花粉的影响，也不能就因此推出应该把自己的优质玉米种子卖些给邻人。因为按照题干，至少前两年他的产量还是高于邻人的。这样，他依然可以保守自己的技术秘密，再买一些新的优质种子种植，按照过去的逻辑，前两年他很可能依然是会丰收的，这就是说，相对于邻人来说他依然可以继续维持自己的优势。只要持续循环反复这样做下去，他就很可能永远维持自己相对于邻人的优势。
3．伪劣的仿造品有可能会影响自己先进的产品，但是相信很多顾客还是可以区分好坏优劣的，所以一般来说，好的产品从长远的角度看还是会战胜那些劣质的仿造品的。所以，我们不能因为有劣质的仿造品的存在就必然地推出要把自己先进产品的技术公布于众的结论。
4．伪劣的仿造品如果非法地侵害了自己公司的利益，那么，我们完全可以采取法律的手段来维护的自己利益，而没有必要非得采取公布先进技术的下策。
5．就算决定采取公布技术的方法，也没有必要“慷慨无私”，或许通过交易的方式能够把这种技术卖出去呢？因为企业终究不是慈善机构，不是以行善为直接目的，而必须以盈利为自己的直接目的。
6．没有足够的理由证明，这种方式能够“更能达到利己的目的”。相反，我们倒是担心，这样做会毁了自己。
7．其他逻辑问题，只要言之成理，同样给分。
55．论说文（略）
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